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EXEIPERE (AN01)

THE4 |R6fEL REHFIHRM K- THEM EERREER FEXS B MERR - fETE
THERXS B HEHMERT
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
T8 HEHMERT
= 1 1, 325, 500
FRET
= 1 886, 000
T R T
= 1 886, 000
R (A TESETRE - Hehk =
O Ei =)
m2 3, 100 130 403, 000
THERE (EA) TEETRE ek o
(€S E=Nr))
m2 3, 100 130 403, 000
VA%~ ¢ 35
t 4 20, 000 80, 000
rGan
= 1 439, 500
AEE BT
= 1 439, 500
AR B 4%
(A : BH
AH 15 15, 500 232, 500
AR B 55
(A : B
AH 15 13, 800 207, 000
[ERE M,
= 1 1, 325, 500
IR
= 1 430, 000
I (i R)
= 1 430, 000
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THE4 |R6fEL REHFIHRM K- THEM EERREER FEXS B MERR - fETE
THERXS B HEHMERT
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL Bl &FA B - BEHER T
W
= 1, 755, 500
Bl s PR
= 1, 206, 000
T 25U
= 2,961, 500
— RS EL
=; 688, 500
TS
= 3, 650, 000
T BiAR K OVt D7 T 2 B4R
= 365, 000
THHF
= 4,015, 000
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EXETPERE (AN02)

THE4 |R6fEL REHFIHRM K- THEM EERREER FEXS B MERR - fETE
THERXS B HEHMERT
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
T8 HEHMERT
= 1 694, 800
1 B IE L
= 1 694, 800
B EER L
= 1 694, 800
B (B A7) TERFME: N T, R R 20 H 6%
km 3 141, 600 424, 800
WLy B TE
t 9 30, 000 270, 000
[EREARE Xy
= 1 694, 800
Iam R
= 1 150, 000
BT (FEHL)
= 1 150, 000
T
= 1 844, 800
Bl E ey
= 1 419, 000
T 55Ul
= 1 1, 263, 800
— R B A
= 1 238, 200
T HAM#S
= 1 1, 502, 000
3= T I




EXETPERE (AN02)

THE4 |R6fEL REHFIHRM K- THEM EERREER FEXS B MERR - fETE
THERXS B HEHMERT
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL Bl &FA B - BEHER T
T BiAR K OVt D7 T 2 B4R
=; 150, 200
TG
= 1, 652, 200
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N Ny 2 A 4 A 2024. 05
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
W HEKERE (EA) VESEIHE  Hk
(21 BRE) ==y m2 BN SR ] HAA 130
LW - B S ==y B HAA & SE
HEMR L OF $hX0) - 50 BIA TE B, V7 V) Gre=b -7 =1 e 2t
), 14. 5kmPA T, 2 CTOEH
m2 130 130
it 10
B 130 M,/ m2
N AW HAffE A A A 2024. 05
1 /ﬁ( @’fﬂf]?é A i A A 2024. 05
TR 1.000-00000 0.0 0
WoooR HEKERE (EA) VESEIHE ik
(&KW - B BT m2 AT S ] HAA 130
LW - B S ==y B HAA & SE
HEMR L OF $hX0) - 50 BIA TE B, V7 V) Gre=b -7 =1 e 2t
), 14. 5kmPA T, 2 CTOEH
m2 130 130
ait 10
B 130 M,/ m2
5 - Tl I




N Ny 2 A 4 A 2024. 05
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
T e _—
B HN A& ) B 90, 000
==y HAA & SE
t 20, 000 20, 000
20, 000
20, 000 Mt
N AW HAffE A A A 2024. 05
1 /ﬁ( @’fﬂf]?é A i A A 2024. 05
TR 1.000-00000 0.0 0
A A B
e U T _—
B HN A& ) B 15, 500
==y HAA & SE
AH 15, 500 15, 500
15, 500
15, 500 M AH
-6 IR




N Ny 2 A 4 A 2024. 05
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
W o5E A A B
(A : ) e AH B AR || i 13800
LR - Bk ESS BAAT Yo HAf KA T
I G 5 B
AH 13, 800 13, 800
aat 13, 800
Hifilh 13, 800 EPIN:
N AW HAffE A A A 2024. 05
1 /ﬁ( @’f ﬂf] %% A i A A 2024. 05
TR 1.000-00000 0.0 0
Mo ogE R (- A F7) VE2THE: A ), BEYR S
HifL km AR 1 S 141, 600
LR - Bk ESS BAAT Yo HAf KA T
R EH - A T1) e
km 141, 600 141, 600
it 141, 600
Hiflh 141, 600 M/ kn
-7 - 15




N Ny 2 A 4 A 2024. 05
1 /ﬁ( @’fﬂf] %% At H AF A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
WSy N e N
HAL t BT HE ) EAf 30, 000
LW - B S ==y & HAA &% SE
t 1 30, 000 30, 000
aat 30, 000
B 30, 000 Mt
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